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PROCES VERBAL DE LA REUNION DU COMITE DIRECTEUR 

 
DU 19 SEPTEMBRE 2019 

 
    --- Le jeudi 19 septembre 2019 à 20 heures 00, au stade de MAROLLES, s’est tenue la réunion du Comité 

Directeur du COMITE DEPARTEMENTAL D’ATHLETISME DE LOIR-ET-CHER. 
 
   --- Cette réunion avait pour ordre du jour :  

 - Informations générales 
             - Compte rendu Commission Jeunes du 10 septembre 2019 
             - Organisation des départementaux de cross 
             - Calendrier hivernal 
             - Echanges sur la composition du Comité Directeur 2020-2024 
             - Date et lieu Assemblée Générale du Comité 
          - Homologation des records 
             - Questions diverses 

 
   --- Etaient présents à cette réunion 

- en qualité de membres du Comité : 
Mesdames Estelle LE GRANVALLET, Laurence MARECHAL, Aline MUSNIER, Virginie OLESKOW 
Messieurs  Jean-Marie BIAUNIE, Philippe BRUNEAU, Christian DABERT, Richard FERRAND, Lionel 

JEANNOT, Jean-Pierre MARECHAL, Fernand PELLETIER, David TAVERNE, Christophe SALMON    
- en qualité de membre de Commissions : 

              Madame Claude PICHON, membre de la Commission Athlé Santé – Sport en entreprise 
              Monsieur Philippe GAVEAU, Président de la Commission Régionale Courses Running 
                -      en qualité de membres de club : 
              Madame Isabelle GIRAULT, juge à l AJBO 
              Messieurs Valentin LEVAVASSEUR et Maxime GUILLOU, entraineurs à Vineuil Sport   
               -       en qualité de Conseiller Technique Départemental : 
              Monsieur Farés MEGHARBI 
 

    --- Etaient absents à cette réunion mais excusés 
Madame Juliette MACHU 
Messieurs Daniel AUBRY, Dominique FOURNET, Jean-Christophe GENDRIER 
 

              Le Président du Comité souhaite la bienvenue aux nouvelles personnes présentes. Il félicite Laurence et 
Jean-Pierre MARECHAL pour la naissance de leur petite fille, Neïs. 
 
INFORMATIONS GENERALES 
 
              Formation du Conseiller Technique Départemental : Tout au long de la saison, Fares MEGHARBI va suivre 
une formation DESJEPS à l’INSEP, comprenant 10 regroupements de 4 ou 5 jours. Coût de cette formation : 8900 
euros. 500 euros restent à la charge du Comité. 
 
 
             Intervention du Conseiller Technique Départemental : Farés MEGHARBI est intervenu au Centre 
Pénitencier de BLOIS à l’occasion de la fête du sport. Comme l’année dernière, il interviendra également dans cet 
établissement avant le macadam blésois.  
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             Récompenses : Jean-Pierre MARECHAL a été récompensé le 13 septembre 2019 au BREUIL, par le 
Président du Conseil Départemental pour le remercier de ses nombreuses années de bénévolat. Il s’agit d’une 
reconnaissance bien méritée.               
 
 
COMPTE RENDU COMMISSION JEUNES 
 
             L’opération Cap’Minimes se déroulera le Dimanche 24 novembre 2019 à BLOIS. Prévoir pique-nique pour 
athlètes – Une information sur la réglementation de l’athlétisme sera donnée à l’ensemble des participants entre 13 
heures 30 et 14 heures 30. 
 
             Les dates suivantes ont été arrêtées pour les compétitions jeunes : 
28 septembre 2019 : Finale interclubs Benjamins à VENDOME  -  05 octobre 2019 : Déca Pouss à MER 
16 novembre 2019 : 1er tour interclubs Benjamins à MER            -  23 novembre 2019 : Kid Athlé PO à VENDOME 
14 décembre 2019 : EA à VINEUIL                                               - 18 janvier 2020 : PO à MONTRICHARD 
01 ou 08 février 2019 : EA à ONZAIN                                           -  21 mars 2020 : EA à MER 
28 mars 2020 : PO à ROMORANTIN 
Il reste à trouver un lieu pour les qualifications B-M le 15 décembre 2019. 
 
 
            Le match Inter-Comités benjamins-minimes de cross n’est pas reconduit. 
 
 
ORGANISATION DEPARTEMENTAUX CROSS 
 
            Les départementaux de cross auront lieu à MONTRICHARD le 12 janvier 2020. 
 
            Le club organisateur a présenté une proposition de parcours et d’horaires. En ce qui concerne le parcours 
une reconnaissance sera faite le mardi 01 octobre 2019 à 09 heures 00 par le Comité : David TAVERNE, Fernand 
PELLETIER, Daniel AUBRY, Jean-Pierre MARECHAL, Richard FERRAND, Jean Marie BIAUNIE et Philippe 
GAVEAU. En ce qui concerne les horaires, il a été décidé de commencer par la marche nordique à 09 heures 30, 
puis par la course des minimes filles à 11 heures 00.  
 
            Comme l’année dernière, les sapeurs-pompiers du département feront leurs départementaux en même 
temps que nous. Ils seront invités à la reconnaissance du 01 octobre et lors de notre prochaine réunion de comité.  
             Le car podium et l’arche du Conseil Départemental vont être réservés. Prendre contact avec le CDOS afin 
de savoir s’ils peuvent nous prêter leur arche. 
 
             Comme tous les ans, chaque club devra fournir deux coupes. Les médailles pour les EA sont à la charge du 
comité, à partir des poussins à la charge du club organisateur. 
 
             Prévoir un chrono manuel pour la marche nordique.   
 
 
CALENDRIER HIVERNAL 
 
              Le calendrier hivernal n’a pas été modifié par rapport aux dates mentionnées dans le document du comité 
‘calendrier automne-hiver 2019-2020’. Quelques dates ont été ajoutées par la commission jeunes (voir ci-dessus). 
 
              Il faut prendre contact avec le président du comité 28 pour confirmer notre présence le 08 décembre 2019 à 
VAL de REUIL pour nos départementaux en salle, et déterminer les formalités sportives et financières de chacun.    
 
              La dernière CSO de la ligue n’a pas ajoutée ou supprimée de dates. 
 
 
ECHANGES SUR LA COMPOSITION DU COMITE DIRECTEUR 2020-2024 
 
              Il est essentiel d’évoquer la composition du Comité Directeur 2020-2024 dans un souci d’anticipation et de 
transition. Cela laisse une année pour trouver des volontaires qui puissent prendre le relais. 
 
               David TAVERNE devrait se représenter lors des prochaines élections du Comité Directeur qui auront lieu 
au mois de novembre 2020. 
               Laurence et Jean-Pierre MARECHAL souhaitent prendre un peu de recul et, bien que restant au comité, 
désirent quitter leurs fonctions respectives de secrétaire (gestion emploi du CTD) et de trésorier. 
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               Il est demandé à tous les clubs de chercher de nouveaux volontaires pour entrer au comité où il serait 
souhaitable que le maximum de clubs du département soit représenté.   
 
 
DATE ET LIEU ASSEMBLEE GENERALE DU COMITE 
 
               2020 verra l’organisation de deux Assemblées Générales : 
               - le 24 janvier 2020 à VENDOME 
               - en novembre 20020 à ROMORANTIN, élection du nouveau bureau directeur   
 
 
HOMOLOGATION DES RECORDS 
                
              - Mael DILASSER (AJBO), au javelot minime       
              56,88 mètres le 14 juillet 2019 à Tours 
              (Ancien record : 55,83 mètres le 21/06/19 à St RENAN) 
 
               Sur le dernier procès-verbal de réunion de comité, dans le paragraphe ’Homologation des records’, il a été 
noté quelques petites erreurs sur les lieux de records et les performances. Les modifications ont été prises en 
compte.   
 
 
QUESTIONS DIVERSES 
 
                - Claude PICHON, de la commission Athlé Forme Santé – Sport en entreprise, nous donne les 
informations suivantes : 
                *dates importantes pour la marche nordique : - 05 octobre 2019, fête de la marche nordique avec une 
animation du CAMVCC à St AIGNAN. 
                                                                                          - 06 octobre 2019, marche rose à VINEUIL. 
                                                                                          - 20 octobre 2019, marche rose à MAROLLES. 
                *Un challenge régional de Marche Nordique se met en route avec un classement par points sur plusieurs 
courses. A ce jour plusieurs courses feront parties de ce challenge dans le 37 et une dans le 28. Il devrait débuter en 
octobre 2020. Il est à noter que la présence de juges à ces compétitions est nécessaire.     
                *Le Championnat de France de Marche nordique va se dérouler aux MUREAUX dans deux semaines. 
Cinq ou six athlètes de Vineuil Sports devraient y participer.  
 
                - L’organisation de la Coupe de France se met en route, sans problème particulier. Le club de l’AJBO est 
toujours à la recherche de bénévoles. Les bonnes volontés peuvent se faire connaitre.  
 
                -  Philippe GAVEAU informe le Comité, que la Commission des Courses Running a décidé de donner, tous 
les ans, 1500 euros pour la Commission Jeunes du Comité. David TAVERNE remercie la Commission Running. 
                Dominique FOURNET représentera le comité lors de la prochaine Assemblée Générale de la Commission 
des Courses Running.  
 
                - Le 12 décembre 2019, à ROMORANTIN, aura lieu une conférence sur ‘la mort subite du sportif’. 
 
                - Dates connues des Assemblées Générales des clubs : - 22 novembre 2019 : MER et MAROLLES 
                                                                                                          - 29 novembre 2019 : ROMORANTIN et CAM  
                                                                                                          - 13 décembre 2019 : VINEUIL 
                           
                - A SELLES sur CHER, il semble qu’une association aurait été fondée pour la création d’un club 
d’athlétisme. Le Comité n’a pas été informé de cette création.   
 
                - Les clubs désirant entrer des dates de compétitions dans le cadre du challenge ‘Michel Musson’ devront 
le faire connaitre lors de la prochaine CSO de la ligue le 18 novembre 2019. 
                
                                  --- La prochaine réunion a été fixée au jeudi 14 novembre 2019, à 20 heures 00 à la Maison 
des Sports à BLOIS. 
 
                                                                           --- La séance est levée à 22 heures 15. 
 

                 Le Président                    Le Secrétaire de séance 


